
Stagione sportiva 2023-2024

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 23046 Data: 20/11/2023

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 19/11/2023 relativo all'incontro (23101) di Campionato Nazionale Maschile Under 19
disputatosi a Würth Arena - Egna (BZ) il 19/11/2023 tra Juniorteams U19 (033) e Cortina / Alleghe U19 (002).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 2 giornate inflitta al giocatore De Luca Andrea (n. tessera 82471) ai sensi dell’art. 26 del
Regolamento di Giustizia per violazione della regola 48.3 del Regolamento Ufficiale di Gioco.

D) Motivazione:

De Luca Andrea (n. tessera 82471) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 50.26, predetto giocatore caricava un giocatore avversario,
colpendolo all’altezza della testa e causandogli una perdita di sangue al volto. Per questo motivo veniva punito
con una penalità maggiore (5') più automatica Penalità Partita di Cattiva Condotta (20') ai sensi della regola n.
48.3. L’arbitro fa altresì presente che Il giocatore che ha subito la carica riprendeva successivamente il gioco.
Ciò premesso, il fallo di carica all’altezza della testa è sempre grave, perché potenzialmente idoneo a causare
conseguenze lesive anche molto serie a carico di un organo vitale.
Nel caso di specie si è verificata una perdita di sangue dal volto e la circostanza che il tesserato colpito abbia
successivamente ripreso il gioco consente soltanto di contenere l’infliggenda sanzione disciplinare
della squalifica in 2 (due) giornate di campionato.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Sportivi Ghiaccio Cortina - A.s.d. (002).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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